

Ťažké témy ľahkou formou pre učiteľov aj žiakov

Environmentálna spravodlivosť, zmena klímy či environmentálna migrácia sú pomerne náročné témy a pedagógovia majú čo robiť, aby ich podali tak, že žiakov zaujmú. Pritom v súčasnom svete sú stále aktuálnejšie a je dôležité, aby o nich žiaci diskutovali aj na pôde školy. Učítelia by preto mohli privítať sadu EDU-kit, ktorú v rámci vzdelávacieho projektu SAME WORLD pre nich v spolupráci s expertmi pripravila nezisková organizácia Slovenské centrum pre komunikáciu a rozvoj.

„V jednotlivých kapitolách nájdú 60 častí vytvorených odborníkmi. Každá z nich poskytuje informácie, údaje, grafy a obrázky. Je k nim priložený aj zoznam aktivít pre študentov, ktoré sú usporiadané podľa predmetov: písanie, matematika, veda, umenie a pracovné predmety, keďže tieto témy sú prierezové a dá sa o nich učiť na všetkých predmetoch,“ vraví projektová manažérka SCKR Klára Tóthová. Všetky materiály sú pripravené tak, že ich pedagógovia môžu ihneď použiť vo vzdelávacom procese a čo je najlepšie, sú k dispozícii bezplatne a online. Stačí sa zaregistrovať. Ako tieto aktivity v praxi fungujú, si už odskúšali pedagógovia a žiaci siedmich škôl v priebehu mája 2016 až júna 2017 v štyroch základných školách a troch stredných školách z Košického a Prešovského kraja, kde SCKR v spolupráci s Ekocentrom Sosna pripravili workshopy, ktoré deti aj

učiteľov veľmi zaujali. Spolu sa workshopov zúčastnilo 230 študentov s 15 učiteľmi. Deti najskôr pracovali s dvomi rôznymi fotografiami Patagónie, jednou z roku 1924 a druhou, farebnou, z roku 2004. Bolo na nich zreteľne vidno ústup ľadovcov. „Väčšina vedcov zastáva názor, že ide o prejavy klimatických zmien, v ktorých najväčšiu úlohu zohráva človek a jeho pôsobenie. Deti mali najskôr popísať rozdiely na oboch fotografiách a uvažovať o dôvodoch, prečo a ako tieto rozdiely vznikli,“ vysvetľuje projektová manažérka Slovenského centra pre komunikáciu a rozvoj Klára Tóthová. Projekt SAME je podporený finančným príspevkom Európskej únie a SlovakAid. Všetky potrebné informácie, ako sa dostať k vzdelávacej sade EDU-kit nájdete tu: <http://www.sccd-sk.org/sk/same-world/news/edu-kit-pre-pedagogov>. ■



MAKSÍK



pre bystré hlavy

MAKSÍK

Celoročná matematická súťaž pre **druhakov, tretiakov a štvrtakov** na ZŠ.

Netradičné a zábavné úlohy, veselé a napínavé príbehy, ilustrované samotnými súťažiacimi.

Maksíkove úlohy učia deti **kreatívne, logicky myslieť** a riešiť mnohé matematické „záhady“.

Deti čakajú nádherné **diplomy a stovky cien**.

www.maksik.sk

Úlohy 1. kola sú už v školách a na internete. Dajte šancu aj vašim žiakom!
Termín 1. kola a prihlásenia: **2. október**

DOBRÁŠKOLA

ČASOPIS O VZDELÁVANÍ V 21. STOROČÍ

- › V starej štruktúre neprejdeme do nového sveta (rozhovor s M. Rasfeld)
- › Slabšie výsledky žiakov v testoch a ich hlavné príčiny
- › Dobré tipy: predsavzatia k novému (školskému) roku
- › Nespojité písmo Comenia Script – za a proti
- › Potrebujeme etický kódex učiteľa?
- › Škola a sloboda – ide to dokopy?



771338 033008

www.casopisdobraskola.sk

Cena 1,50 €



Perfektný učiteľ neexistuje. Ale ak tvrdo pracujete, máte radi svojich žiakov a stále sa učíte niečo nové, máte k nemu dosť blízko.

Vickie Davis